



В Увинском районе местный житель обвиняется в совершении особо тяжкого преступления.

Увинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 32-летнего жителя республики, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 39-летнего жителя поселка Ува. Ранее судимый за совершение аналогичного преступления Андрей в вечернее время суток отправился искать свою жену, которую обнаружил в веселой, пьяной компании односельчан целующуюся с посторонним мужчиной. Андрей, не помня себя от гнева, схватил с земли увесистый швеллер и, ворвавшись в дом, начал крушить все вокруг, нанося удары и по людям. В итоге один из потерпевших скончался от полученных травм в медицинском учреждении, другим была оказана медицинская помощь. Увинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР Андрею предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/694190>